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تمارين مراجعة للصف الخامس 
1)أكمل الفراغات الآتية :

- خمسة وستون مليون وأربعة وسبعون ألف وخمسة وثمانون تكتب بالأرقام علي الشكل..............

- 39مليون و730 ألف و7عشرات و5آحاد =...................

- 4 + 300 + 90000 + 800000 +20000000 =................

- 9200 ÷ ...= 92 

- عدد محاور تناظر المربع يساوي......محاور ، والمستطيل له ............ تناظر.
- يقبل العدد القسمة علي ألف إذا كان ...................................

- عدد الملايين في العدد 390481251 يساوي ........

- إذا كانت منزلة الآحاد في أي عدد صفر أو خمسة فإن هذا العدد يقبل القسمة علي...........
- العد الأكبر من العدد 287100523 بمليون هو ................ والعدد الأصغر منه بعشرة ملايين هو.............

- من العدد 287100523 أوجد ما يلي :
· العدد الأصغر منه بثلاثة ملايين هو ..................
· العدد الأكبر منه بعشرة ملايين هو .................
· عدد الملايين في هذا العدد هو ................
· المنازل التي يحفظها الصفر هي منزلة ............ ومنزلة ...................
2) صل القائمة ( أ ) بما يناسبها من القائمة ( ب ) :
              القائمة ( أ )                                                              القائمة ( ب )
عدد تلاميذ مدرستي يعد بـ                                                             المئات  

الرقم 4 في العدد الآتي 14023770 في منزلة                                            الألوف
الرقم 7 في العدد الآتي 370030001 في منزلة                                           عشرات الألوف
المنزلة التي تلي عشرات الملايين هي منزلة                                              مئات الألوف
المنزلة التي تسبق منزلة عشرات الملايين هي منزلة                                      الملايين
المنزلة الواقعة بين منزلتي عشرات الألوف والملايين هي                                 عشرات الملايين                         
                                                                                        مئات الملايين
تمارين مراجعة للصف الخامس

مثال /  
                      ما هو العدد الذي إذا قسم علي 35 كان خارج القسمة 47 والباقي34 ؟
                                           ÷          35              = 47   والباقي34

                                          =     (    35               ×47 )      + 34            
هامش الحل          5  3
                 ×   7  4                + 4  3
                 ..............

              +  ..............

                                              إذاً العدد هو  
مثال /  

                      ما هو العدد الذي إذا قسم علي 58 كان خارج القسمة 23 والباقي34 ؟

                                           ÷         .....            =  ....  والباقي.....
                                          =     (    .......         × .....)     + ......             
هامش الحل          ........

                 ×    .......                + .........
                 ..............

              +  ..............

                                          إذاً العدد هو

· ما هو العدد الذي إذا قسّم علي 54 كان خارج القسمة 25 والباقي 9 ؟

· إذا قسّمنا عدد ما علي 38 وكان خارج القسمة له 42 والباقي 22فما هو هذا العدد ؟        

- أحسب ما يلي:                  ÷ 62 =  57 والباقي 33 ؟ [image: image4.jpg]
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الحل بعكس الصيغة





تحويل النص المكتوب 


إلي صيغة رياضية
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